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①①①①食事食事食事食事のののの雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気はどうですか?はどうですか?はどうですか?はどうですか? ④④④④食材料食材料食材料食材料のののの硬硬硬硬さはどうですか?さはどうですか?さはどうですか?さはどうですか? おやつおやつおやつおやつ
良い 22 硬い 3 早い 3
やや良い 2 やや硬い 3 やや早い 2
普通 5 良い 22 普通 17
やや悪い 0 やや柔らかい 2 やや遅い 2
悪い 0 柔らかい 1 遅い 0
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②②②②食事食事食事食事のののの味付味付味付味付けはどうですか?けはどうですか?けはどうですか?けはどうですか? ⑤⑤⑤⑤食事食事食事食事のののの時間時間時間時間はどうですか?はどうですか?はどうですか?はどうですか? ⑥⑥⑥⑥食事食事食事食事のののの介助介助介助介助はどうですか?はどうですか?はどうですか?はどうですか?
良い 24 朝食朝食朝食朝食 良い 16
やや良い 2 早い 0 やや良い 2
普通 5 やや早い 0 普通 11
やや悪い 1 普通 0 やや悪い 0
悪い 1 やや遅い 0 悪い 1

遅い 0

③③③③食事食事食事食事のののの量量量量はどうですか?はどうですか?はどうですか?はどうですか? ⑦⑦⑦⑦食事食事食事食事がががが適温適温適温適温になってますか?になってますか?になってますか?になってますか?
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③③③③食事食事食事食事のののの量量量量はどうですか?はどうですか?はどうですか?はどうですか? ⑦⑦⑦⑦食事食事食事食事がががが適温適温適温適温になってますか?になってますか?になってますか?になってますか?
ごはんごはんごはんごはん 昼食昼食昼食昼食 良い 21
多い 1 早い 0 やや良い 1
やや多い 5 やや早い 0 普通 8
良い 23 普通 24 やや悪い 1
やや少ない 1 やや遅い 1 悪い 0
少ない 1 遅い 0

おかずおかずおかずおかず その他の要望など
多い 2 夕食夕食夕食夕食 ・煮物が良い。
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多い 2 夕食夕食夕食夕食 ・煮物が良い。
やや多い 2 早い 0 ・おしんこなど、しょっぱい物もほしい。
良い 27 やや早い 0 ・みんな良いです。
やや少ない 1 普通 0 ・たまには天ぷらがほしい。
少ない 0 やや遅い 0 ・食事制限があるので、その点宜しくお願いしたい。

遅い 0 ・肉または魚が少ない。

評価
・総じて、普通、良いが多いので、食事への満足度は高いと思われます。
・煮物が喜ばれており、天ぷら、肉、魚、おしんこなどの要望がありました。
・食事制限のある方もおられますので、注意しながら叶えて行きたいと思います。
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